
平成 30 年度南城学校給食センター運営委員会会議録 

 

１ 開催日時  平成３1 年２月 27 日(水) 午後 3 時 3０分～午後 4 時 25 分 

２ 開催場所  花巻市立南城小学校 会議室 

３ 出席者  委員 9 名中６名出席 

   花巻小学校        南城中学校  

    校長 齊藤義宏      PTA 会長 瀬川公 

    教諭 椛本圭子       教諭 熊谷聡子 

   南城小学校 

校長 佐々木力也 

PTA 事務局長 佐藤誠吾 

事務局 3 名 

   所長 佐々木剛 次長 大石文子 栄養教諭 在家香織 

４ 傍聴者 なし 

５ 協議  (1) 運営委員会役員の承認について 

(2) 平成 30 年度学校給食運営内容について 

(3) 平成 31 年度学校給食運営計画(案)について  

(4) 平成 31 年度学校給食費算定について 

(5) その他 

６ 議事録 

仮議長：大石次長進行 

 規約により議長は運営委員会委員長が務めますが、協議１により委員長が 

承認されるまで、事務局にて進行いたします。 

協議１運営委員会役員の承認について、事務局より提案をお願いします。 

事務局：佐々木所長、資料により説明、提案 

仮議長：説明が終わりました。ご異議等ございませんか。 

一同：異議なし 

仮議長：事務局提案のとおり決定しました。 

議長：運営委員会委員長(南城小学校校長)佐々木力也着席、進行 

    協議２、平成30 年度学校給食運営内容について、事務局より説明をお願いします。 

 事務局：在家栄養教諭資料により説明 

議長：協議２、平成 30 年度学校給食運営内容について、事務局提案のとおり承認して 

よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画(案)について、事務局より説明をお願い 



します。 

事務局：在家栄養教諭、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

瀬川委員：運営計画の中に、各種マニュアルがあるが、その内容についても説明がほしい。 

在家栄養教諭：来年度からは、マニュアルの内容について簡単に説明していきたい。 

議長：協議 3、平成 31 年度学校給食運営計画(案)について、事務局提案のとおり承認 

してよろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費算定について、事務局より説明をお願いします。 

事務局：大石次長、資料により説明 

議長：説明が終わりました。ご意見、ご質問等ございませんか。 

瀬川委員：消費税の値上げについて、食材すべてが消費税８％なのか、それとも一部 10％

なのか、給食費は間に合うのか。 

大石次長：食材費は８％で計算した。食材が入ってくる段ボール等が値上がりすれば、食

材に跳ね返ってくるかもしれないが、今のところはわからない。ひとまず、来年度

当初はこの金額でいきたい。 

議長：協議 4、平成 31 年度学校給食費について、事務局提案のとおり承認して 

   よろしいですか。 

一同：異議なし 

議長：事務局提案のとおり承認されました。 

議長：協議５、その他となっておりますが、皆様から何かございますか。 

齊藤委員：花巻小学校では年度途中から給食開始時間の変更をしたが、間に合わせるため

に職員が配置されたのか。 

大石次長：午前中だけ勤務する臨時職員を配置してもらい対応している。来年度は他校も

日課表の変更があるため給食時間が早まる学校があるので、職員を増員して対応

していく。 

瀬川委員：公会計化になっても給食費や給食回数がセンターごとに異なるのであれば、２

月ではなく、もっと早い時期に運営委員会を開いていかなければならないのでは

ないか。 

佐々木所長：来年度は早めに開催するようにしたい。 

議長：以上で本日の協議について全て審議が終わりました。 

   これにて議長の職を解かせていただきます。ありがとうございました。 

 

 

 


